Matematika (Geolozi)
3.7.2002.

. Matematickom indukcijom dokazite da je za svaki cijeli broj n > 0 broj
72t 4 9. 1320 4 172 djeljiv sa 50.

. Rijesi sustav jednadzbi:

r1 — Xy + T3 + x4 — 225 = 0
201 + T — x3 — T4 + x5 = 1
3371 + 31’2 — 3I3 — 3I4 + 4LE5 = 2
41’1 + 51‘2 — 51’3 - 5ZE4 + 71’5 = 3

. Izracunajte: )
lim(1 4+ sinx)=

z—0

Skicirajte graf funkcije, odredite domenu, nultocke, ekstreme, tocke infleksije,
intervale pada/rasta, asimptote.

. Izracunaj povrsinu lika omedenog krivuljama y = In?2 iy = In .

Napomena: Dozvoljeno je koristenje logaritamskih tablica i kalkulatora.

REZULTATT: cetvrtak, 4.6. u 14:30

Boris Milasinovié



